



Гонг

Газета о нашей гимназии

2 марта 2002 г. № 15 (50)

Еще раз о нашей школьной ярмарке.

Ярмарка: что это такое?

(Исследование учениц 9 класса "Г", написанное специфическим, сугубо гуманитарным языком и со специфическим юмором :).

Исторические предпосылки.

Пусть это словосочетание не пугает тебя, Читатель. Нам, бедным гуманитариям, оно хорошо знакомо, т.к. фигурирует почти во всех тезисных планах и конспектах и поэтому часто сится вочных кошмарах. К Ярмарке оно, казалось бы, не имеет ни малейшего отношения; но неутомимые Мы вознамерились во что бы то ни стало узнать, какова все же история Ярмарки, т.е. в чью светлую голову первой пришла идея создать "ярмарочную" традицию в нашей школе, кто, собственно, претворил ее в жизнь и как прошла первая Ярмарка. Искать долго не пришлось. Оказалось, что вышеупомянутая идея пришла в светлую голову Ларисы Давыдовны, и она-то, с помощью Юрия Владимировича, и сделала ее традицией. Вот что поведала Лариса Давыдовна нашим корреспондентам.

1-ая Ярмарка состоялась 16 лет назад. Если ты, Читатель, математик, то ты без труда подсчитаешь, в каком году сие достопамятное событие произошло; нам же это не под силу.) Тогдашняя Ярмарка сильно отличалась от нынешних – ведущее место занимала торговля самодельными вещами; собственно, ничего кроме них и не было. Классы объединялись по принципу 1-5-8, 2-6-9, 3-7-10. Таким образом, младшие помогали старшим. Это также было идеей Ларисы Давыдовны. Выпечки почти не было. А через несколько лет появился и аукцион. Первые годы он собирал огромное количество народа, а цены были далеко не такими высокими. "Сейчас, к сожалению, все совершенно наоборот: цены так высоки, что сами гимназисты ничего купить не могут, а родители приходят мало", – говорит Лариса Давыдовна.

Саша М. Скажите, пожалуйста, а почему так сильно видоизменилась Ярмарка?

Лариса Давыдовна. Дело в том, что, во-первых, народные умельцы перевелись, а во-вторых, самим делать вещи стало дорого. Да и покупатели предпочитают выпечку. Сейчас это заменили всевозможные кафе и аттракционы – плоды фантазии гимназистов.

Аня К. А какая из Ярмарок, по Вашему мнению, была самой интересной?

Л.Д. Мне кажется, что все они были по-своему хороши, но самой смешной Ярмаркой была та, на которой Леонид Александрович изображал ручного медведя и его водили на цепи!

(НУ И НУ!!!)

А.К. Как Вы считаете, Ярмарка-2002 принесла большой доход? Какой класс занял 1-ое место по количеству заработка?

Л.Д. Бывало, что мы зарабатывали гораздо больше. Но окончательные подсчеты я еще не подвела. Результаты Ярмарки скоро будут оглашены, а средства от нее пойдут на нужды гимназистов.

С.М. И последний вопрос: по Вашему мнению, первые Ярмарки были лучше Ярмарок последних лет или наоборот?

Л.Д. Я думаю, что в каждой Ярмарке есть что-то такое, чего не было в других. И все они, несомненно, отличаются друг от друга. Раньше, как я уже говорила, главной частью Ярмарки была распродажа, а теперь это аттракционы. В последние годы очень увеличилась роль рекламы. Но все равно все Ярмарки объединяет наш общий гимназический дух.

ИТАК, мы узнали все или почти все о традиции Ярмарки в нашей школе и теперь с чистой совестью можем приступить к рассказу о современных событиях и “героях нашего времени”.

Интервью взяли Саша Молчанова и Аня Кибрик.

Ярмарка-2002: персонажи и идеи.

Мы, воспользовавшись добротой и отзывчивостью посетителей нашей Ярмарки, опросили – т.е. заставили заполнить анкету и ответить на вопросы – почти всех родителей, многих школьников и даже (!) нескольких учителей, несмотря на то, что они всячески старались спрятаться от шумной кучки т.н. “корреспондентов”, о гордой “профессии” которых говорили лишь кепки да блокноты; в остальном же они походили на цыганский табор или дикое стадо. Но об этом позже.

По материалам наших исследований мы составили статистику, которую и отдаем на твой суд, Читатель. Не суди нас строго.

Мы выяснили, что средний возраст посетителей Ярмарки-2002 – 17 лет, хотя вообще-то он колеблется в промежутке от 7 до 48 лет. Были замечены отдельные лица младше 7-ми и старше 48-ми, но данные экземпляры, как мы их ни уговаривали, анкет не заполняли и в опросе не участвовали.

Процент особей мужского пола в общей массе заполнивших анкету составляет 17 %, особей женского пола – 83%. (Гордитесь, феминистки!) Учащихся – 72 %, остальные 28% школу уже окончили. Так что, как видно, школьники обладают то ли большей отзывчивостью, то ли, что маловероятно, большей платежеспособностью, чем взрослые. Из учащихся-старшеклассников – по 15%

математиков и гуманитариев, биологов аж 40% (!), а остальные 30% – дети младше 8-го класса. Из этих 30-ти 7% – учащиеся начальной школы.

Мы обнаружили, что среди совершеннолетних посетителей Ярмарки – по 15 % антихакеров (!!), классных руководителей и студентов, а также 55 % сотрудников РАН. Эти цифры нас впечатлили, тем более что они говорят, насколько велик процент людей, грызущих гранит науки и защищающих наши “компьютеры” (см.“V.D. Arnold-Lexicon” – Ред.) от всевозможных вирусов.

А теперь мы переходим непосредственно к вопросам анкеты.

В первом вопросе спрашивалось, каково имя заполняющего. К нашему удивлению, была всего лишь одна анонимка; в другой анкете автор ограничился инициалами К.О.Т.*. Второй вопрос мы задавали, чтобы узнать, каков средний возраст посетителей Ярмарки и процент мужчин и женщин среди посетителей, а также чтобы понять, сколько человек поймет, что вопрос о половой принадлежности абсурден после того, как уже написаны имя и фамилия. Оказалось, что явную абсурдность, допущенную нами намеренно, заметил лишь один человек!

*Милый К.о.т.ик, если ты прочтешь нашу статью, то представься нам – приятно осознавать, что даже домашние животные снисходят до нашей Ярмарки и умеют заполнять анкеты!!! ;)

В третьем вопросе мы спрашивали, какова специальность заполняющего или, если он еще школьник, просили написать класс.

В четвертом вопросе спрашивалось, почему заполняющий пришел на Ярмарку. Вследствие огромного кол-ва оригинальных ответов мы решили осветить этот вопрос подробнее.

Одна шестая (= 17%) посетителей пришла на Ярмарку “покушать”; 13% пришли “повеселиться”, столько же – “потому что очень интересно”; 17% посетили Ярмарку ради заработка и покупок. Вот единичные варианты ответов, которые мы сочли прикольными и достойными того, чтобы ты, Читатель, их прочел:

“Михалева заставила”	“потому что я знаю толк в торговле”
“не мерзнуть же на улице”	“срубить бабла” (т.е. заработать! -Ред.)
“хочу познакомиться”	“детки пригласили”

В 5-м вопросе мы спрашивали, что посетителям понравилось больше всего. Вот что нам ответили: аукцион понравился 20% посетителей, а “гадалки под лестницей”, “мышки в 18-м”, кафе и “все” собрали по 10% обожателей. Вот единичные варианты:

“девочка, давшая мне это” (т.е. анкету! - Ред.)
“дурдом”
“плюшки-ватрушки”

В шестом вопросе мы интересовались мнением заполняющего о Ярмарке. 25% заполняющих посчитали, что идея хорошая, еще 25 % сказали, что их реакция на нее “положительна”, по 5% ответили, что идея “OK” и “просто класс”, а остальные 15% заявили, что им было весело.

Единичные варианты таковы:

“Это хорошая идея, у которой много преимуществ, но есть недостаток”
(ответ маленькой девочки.- Ред.)

“Ярмарка развивает коммерческие способности” (ответ человека, написавшего про “девочку, давшую мне это”.-Ред.)

Седьмой вопрос звучал так: “Что, по Вашему мнению, еще могло бы быть на Ярмарке из еды/развлечений?”. Мы были просто поражены обилием всевозможных идей: 10% посетителей посчитали, что на Ярмарке обязательно должен

быть тату-салон, столько же уверены, что должно быть “побольше бесплатного питья” и “круглосуточное веселье”. Единичные варианты ответов также отличались удивительным разнообразием. Вот они:

“За стеклом: все учителя в каб. 42 за стеклянной дверью”

“ананасы и дрессированные кролики” (ответ маленького ребенка.-Ред.)

“торговля индульгенциями на сменку” (автор – Л.А.К.)

И, наконец, 8-ой вопрос. Нашей целью было узнать, что думают посетители Ярмарки о том, куда пойдут средства от нее. Было дано 4 варианта ответов:

- а) на организацию фонда “Помощь душевнобольным гимназистам”;
- б) на благотворительность;
- в) на вознаграждение тому классу, который больше всех подготовил интересных вещей;
- г) что-то другое (уточнить).

50 % опрошенных ответили верно. Их ответы: деньги пойдут на школьные поездки, на “родные школьные дела”. 20% проголосовали за организацию фонда “Помощь душевнобольным гимназистам”, что позволяет нам усомниться в их собственных умственных способностях :). Остальные 30% проявили оригинальность в ответе и на этот вопрос. Вот их мнения: “в фонд больных СПИДом”; “в карманы гимназистов” (данний вариант доминировал.-Ред.); “напитки организаторам Ярмарки”.

На этом наше исследование закончилось за неимением других материалов. Мы надеемся, Читатель, что наш рассказ о Ярмарке не слишком утомил тебя. До встречи через год, на Ярмарке-2003!!!

Анкету подготовили А. Кибрик и Н. Зевахина;

статистику составили М. Кабанова, С. Молчанова, А. Кибрик;

участники проекта – Н Зевахина, С. Молчанова, М. Кабанова, А. Кибрик, Ж. Шелина.

* * *

Ребята нашего класса встретили новость о выигрыше 1000-и рублей аплодисментами. Все были очень рады, что мы заняли хотя бы 3-е место.

Конечно же, все сразу же стали спрашивать о результатах других классов. Услышав эти самые результаты, они поняли, что мы не хуже всех.

Отзывы о ярмарке в этом году в основном хорошие. Правда, говорят, что народу было многовато и цены высокие. Но что поделаешь, L'est la vie!

Стихи и прозу пишем сами...

Из сборника «Любовники смерти»,
предложенного учениками 9 класса «Г» на ярмарке

Мечта

Остановитесь, Годы, на мгновенье, не торопитесь! Время, не спеши! Любви и счастья, вечного цветенья, - вот все, что нужно для души! Когда я размышляю о жизни - суете сует - я почему-то вспоминаю все свои мечты, я в них ищу на свой вопрос ответ, который прячется среди Воды, я в этой влаге жизни вижу «свет Луны, далекий луч звезды», я вижу счастье, радость, вижу я конверт, где мне письмо из мира грез, где все на «Ты», где нет войны и зла, и нету слез...

Раздумывая о загадочном смысле бытия, я всегда куда-то иду, и всегда выхожу к берегу моря... Иногда это тихая-тихая гладь, отражает Луну - как дорожка в страну, где под Небом Спокойствия люди живут, те, кто не враждует между собой, где ржавеют мечи и кольчуга в пыли... Как хочу я туда поскорее прийти и устать ненавидеть наших людей. Или вижу, как море, как будто в бреду, хочет взмыть к небесам, нагоняет волну, так волнуется! - даже больно глазам мне смотреть на волнение этой стихии. Ну а если туман и не видно ни зги, в воду ты не ходи, а пойди по водам; ведь заблудишься, «море» обманет тебя, ты утонешь, и вода поглотит тебя..., человечество - коварнейшее из морей...

Настоящая вода - соткана с небеса, чистый свет в темноте, капля жизни в доброте и живые цветы, изумрудной травы, золотые птицы, райские лица, дожди с крыш дворцов, ответ мудрецов на вечный вопрос, бескрайний космос, творение Божье и ангелов нежная кожа, пещера алмазов, львицы экстазов и нету отказов, честный ответ, полный привет, чушь и бред... Но ведь в каждой мечте есть доля всего: чушь и бред, полный привет, честный ответ, но времени нет на все это, и мы забываем...

Я безумно люблю переливы воды настоящей, я на воду смотрю, рыбы смотрят на нас: на меня и мои размышления о мире...

(Первое)

Говорят, что поэтами не рождаются,
Говорят, что ими становятся,
Когда страх к глазам приближается,
А невинность болью уносится.

Нам не нравится то, что обычно,
Как мечта; И как солнце - привычно.
То, что голубь всегда сизокрылый.
Мы, на это плюнув, простили.

И рождаются вдруг ярко-красные,
Словно взгляд, отразившийся в лампе,
Капли скромные, темно-страстные,
Будто стук в преддекабрьской раме.

И мы вносим свои знамена
В город N, безымянный и тихий.
Мы зеркально-самовлюбленные;
Поминайте хоть как, хоть лихом...

* * *

Как странно, что птицы стремятся вверх,
Как будто близ Солнца много утех,
Как странно, что люди падают вниз,
Исполнив жестокой судьбы каприз...

Как странно, что часто не видим лиц,
А видим лишь маски на них,
Мы смотрим на небо в поиске птиц,
Находим внизу лишь чужих...